

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Оксана

Возраст: 45

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.04.2009 20:49:30

формирования заключения врача: 03.04.2009 11:19:04

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/84892/answer/85113>



Заключение врача

Уважаемая Оксана, отвечаю на ваши вопросы. 1. в целом показатели спермограммы позволяют рассчитывать на зачатие естественным путем. Абсолютные нормативы спермограмм еще не установлены. Показатели спермы у мужчин очень переменчивы во времени и зависят от многих факторов. Но выраженных изменений здесь я не вижу. 2. в идеале половые контакты должны быть 2-3 раза в неделю. 3. контроль на уреоплазмоз. 4. учитывая результаты посткоитального теста, это метод и должны были Вам предложить для решения проблемы 5. этот тест объективен, но есть смысл еще раз его повторить (может иметь место индивидуальная несовместимость) Вы должны были предохраняться в неовуляционные дни в качестве профилактики дополнительной выработки антиспермальных антител цервикальным каналом. 6. Астма здесь не при чем. Удачи.